%mmrﬁwéwﬁm%ﬁiﬂE#% (%ru&m>
BR2EELZ S > CTHIEKR T

ﬂﬁki&i%'—ii DKETREH ) SE'I:’.'Iu !

e 3B A o Lk 22 ENERR |8 = B /NP BE/NER BAR/NER

ES 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm

ma-%xi 13:26 | BBh [ 14:36 ] BBh [ 13:40 ] Bh [ 14:00 | BBh | 14:16 | BBh

R2.11.19| 0.05 | 0.06 | 0.05 | 0.05 | 0.06 [ 0.06 | 0.04 | 0.06 | 0.05 | 0.05

[—RHRA1EFRISEAVTHLIVBHBRBDLE=131)—~)L ] EX?
P ERICEBRAMSHRNROERBBIDMEHRIC X DWEZRN T, 1 FREICBUTERBE]
RRBEDIREZRULCEDTI, COEEQD, BEEMESRIbEZER (ICRP) @ 2007
FES THSN. D@ITEYWﬂ%é@W%ﬁ%ﬁ%T@% Foit CIRRASNFE U,
ICRPTIIRFHONSEENRE UCHBESZEELC. [FEREBREBOINR UIZEDO—BRARICH
T25EUNILELUT, EE1~20 )Y =NV FDOEEETDTENEL S ENDEIS
BELULTLET,

CNFETORWBI TORIEBRDOERSEO.O9 1 Sv/hEIRIC 2 485EBUZELT
009 uSv/hX24BBEX3658=788u1SVv/y
0.788=UY—N)L +EBEDET,
COTENBIRER. BEICEBRICEEZSZADELIBOTRNEEZSNIET,

ZE FEHRLEMOE RSB (UTR: REERRREL) IZE T L ZEHMSHRED FHIRIL X)L (0.04psv/h) ZH
ABMABICEDEDEALGLFET

[BEDAERER]

I TEZ P £ IR £ I/NERR
s 50cm Tm 50cm Tm
B%l - R1E|  9:55 <Y 9:35 B
H23.6.15( 0.04 0.04 0.05 0.05

B E T EILPER FIL/NERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm

Bzl - XIg[ 13:39 55 13:25 55

H23.6.27| 0.04 0.04 0.06 0.05

I Z PN - - - - th /MR AE/NER AR /NERR
i = - - - - 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
BF%l - Xix - - - - 11:08 Eh 11:31 Eh 11:52 B
H23. 6. 29 - - - - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05

B E T BRISVE EI/NER

5 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 16:13 <% 16:13 <3y
H23.7.8| 0.06 0.06 0.06 0.06

B ISR E LR £/ b /MR HER/IER AR /NERL
S 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm

B%l - X{&E|  9:50 Eh 9:30 Eh 10:05 Eh 10:20 Eh 10:40 Eh

H23.7.11] 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05

B EIZ T F L ER FIL/NERR o /MR HR/IER B INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm

Bzl - X% 9:40 E 9:25 £Y 10:00 B 10:20 =Y 10:42 EL

H23.7.25] 0.04 0.04 0.05 0. 05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03

B ISR IR £ IR /MR HER/INER A& /NER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm

Bzl - Xix] 9:45 g 9:30 g 10:05 B 10:25 BN 10:45 BN

H23.8.8] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05

BRIVEHLEIRERFERRETKER (TEL52—2111 (A#276) £T



FIWATICH 1T 5 ZERMSHIRERERHR

(B : uSv/h)

B 35 A £ IR H /MR AE/INER AR /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 9:45 £Y 9:30 = 10:00 £ 10:15 £ 10:40 En
H23.8.22| 0.05 0. 04 0.05 0.05 0.07 0. 06 0. 06 0. 06 0.05 0.05
BIEIZAT £ IPER £ I/NER R /N FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 9:45 EAL 9:30 E 10:02 A 10:25 EN 10:45 Ei
H23.9.12| 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0. 06 0. 06 0.05 0.05 0.05
BIEIH AT £ ILRER £ I/ o H/NERR AE/IMNER B R /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 9:55 £ 9:30 £ 10:20 £l 10:40 En 11:00 £
H23.9.26] 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0. 06 0. 06 0. 06 0.05 0. 04
BITE 5 T £ IPEER £ I/ i /MR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - X[ 9:05 B 9:30 B 9:25 B 9:45 B 10:10 Eh
H23.10. 11| 0.05 0. 04 0. 04 0.05 0.07 0.07 0. 06 0. 06 0.04 0. 04
BIEIH AT £ ILRER £ I/ o H/NEAR AE/IMNER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 10:40 EAL 9:30 £l 10:55 Eh 11:15 £ 11:35 £
H23.10.24) 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07 0.07 0.05 0. 06 0.04 0. 04
BITE 5 FT £ LR £ I/NER th /MR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE|  9:50 =1 9:35 =) 10:10 =) 10:30 =) 10:50 =)
H23.11.14] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05
B 5 Fr Gl gk ot 53 £ I/NER o H/NVEAR AER/INER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X1g| 9:57 S 9:43 £ 10:15 5 10:49 ES 11:11 £
H23.12.12| 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0. 06 0. 06 0.08 0.07
BITE 5T £ LR £ I/ th /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - XI&[ 10:55 B 11:05 BN 10:00 BN 10:20 Eh 10:40 B
H24.1.10] 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0. 06 0.05
B 5 P F P2 £ I/NERR o /AR AER/INER B /NEAR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 14:00 EAL 13:35 EAL 14:17 EA 14:42 N 15:06 N
H24.2.13| 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.01 0.02
BITE 5T £ LR £ I/ th /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - XIE[ 10:52 ES 10:25 ES 11:15 £ 11:33 ES 11:56 ES
H24.3.12] 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.07 0. 06 0. 06 0. 06 0. 06
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR /N FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X4&[ 10:10 =Y 11:20 £ 10:30 £ 10:50 £ 11:05 £
H24.4.23] 0.04 0.05 0. 06 0.06 0.05 0.05 0. 06 0. 06 0.05 0.05
BT 35 A i 1 Lk ot o £ IL/NER /R AE/INER AR /NERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - K& 9:35 Eh 10:50 B 9:50 B 10:15 B 10:35 Eh
H24.5.21] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0. 06 0.05
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR /N FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XI&[ 10:05 B 9:50 =Y 10:25 =) 10:40 =] 11:10 =]
H24.6.18| 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0. 06 0.05 0.05 0.05

BRIVEHLEIRERFERRETKER (TEL52—2111 (A#276) £T




FIWATICH 1T 5 ZERMSHIRERERHR

(B : uSv/h)

B 35 A £ IR H /MR AE/INER AR /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XI&[ 10:25 E 10:15 Eh 10:45 BN 11:05 Eh 11:30 B
H24.7.23] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0. 06 0.05 0. 06 0.05
BIEIZAT £ IPER £ I/NER R /N FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - XIE[ 11:15 EAL 9:45 E 10:15 A 10:37 EN 11:00 Ei
H24.8.27| 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05
BIEIH AT £ ILRER £ I/ o H/NERR AE/IMNER B R /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X1g[ 9:55 [55] 9:40 [55] 10:10 55 10:40 55 11:05 [55]
H24.9.24] 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0. 06 0. 06
BITE 5 T £ IPEER £ I/ i /MR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 9:45 EA 9:30 E 10:05 A 10:25 EN 10:40 Ei
H24.10.22| 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0. 06 0.05 0.05 0. 06 0.05
BIEIH AT £ ILRER £ I/ o H/NEAR AE/IMNER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - X2 10:10 Ei 9:55 EAL 10:30 EAL 10:50 EAL 11:15 EAL
H24.11.19] 0.04 0. 04 0.06 0.06 0.07 0. 06 0.05 0.05 0. 06 0.05
BITE 5 FT £ LR £ I/NER th /MR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 13:20 [55] 12:55 [55] 13:50 [55] 14:20 [55] 14:50 [55]
H24.12.30] 0.03 0.0 0.03 0.0 0.04 0.0 0.03 0.0 0.03 0.0
B 5 Fr Gl gk ot 53 £ I/NER o H/NVEAR AER/INER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
BE%l - K4®| 11:45 EA 13:10 EAL 10:55 EAL 11:15 EAL 11:35 EAL
H25.1.21] 0.03 0.03 0. 04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.02 0.01 0.02
BITE 5T £ LR £ I/ th /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 10:20 S 9:50 S 10:40 £S5 11:10 5 11:30 ES
H25.2.18[ 0.05 0. 04 0.03 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0. 06 0.05
B 5 P F P2 £ I/NERR o /AR AER/INER B /NEAR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - XIE[ 11:45 £ 9:30 £l 10:50 £l 11:10 £ 11:30 £
H25.3.25| 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04
BITE 5T £ LR £ I/ th /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - XI&| 10:50 Eh 9:30 Eh 10:25 Eh 10:05 =h 9:45 EY)
H25.4.22| 0.05 0. 04 0.05 0.05 0.05 0.05 0. 06 0.05 0. 06 0.05
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR /N FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - Kig| 14:30 EAL 8:50 B 13:15 B 10:50 EAL 9:45 B
H25.5.27| 0.04 0.05 0. 04 0.05 0.07 0. 06 0.05 0.05 0. 06 0.05
BT 35 A i 1 Lk ot o £ IL/NER /R AE/INER AR /NERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - X4®| 11:05 Eh 8:50 B 10:00 B 10:30 B 10:50 Eh
H25.6.24] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0. 06 0.07 0.07 0.05 0.05
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR /N FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 11:00 =) 11:10 =1l 10:05 =) 10:30 =] 10:45 =]
H25.7.29] 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0. 06 0.05 0. 06 0. 06
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FIWATICH 1T 5 ZERMSHIRERERHR

(B : uSv/h)

B 35 A £ IR H /MR AE/INER AR /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X4&[ 10:15 E 10:25 B 9:05 B 9:45 B 10:00 B
H25.8.26] 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.05
BIEIZAT £ IPER £ I/NER o /N FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
BZl - X&)  9:50 =] 8:45 £ 9:35 £ 9:20 EX) 8:55 EY
H25.9.30] 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0. 06 0. 06
BIEIH AT £ ILRER £ I/ o H/NERR AE/IMNER B R /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 13:15 Eh 14:40 Eh 13:35 BN 13:55 Eh 14:15 B
H25.10.28] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.05
BITE 5 T £ IPEER £ I/ o H /MR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 8:45 =) 9:50 =) 9:40 =) 9:20 =] 9:00 =)
H25.11.25[ 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0. 06 0. 06
BIEIH AT £ ILRER £ I/ o H/NEAR AE/IMNER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X[ 9:00 =) 10:20 £l 9:20 £l 9:45 £ 10:05 £
H25.12.24] 0.05 0.05 0. 04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03
BITE 5 FT £ LR = ILNER th /MR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE|  9:20 Bn 10:45 BEn 9:45 BN 10:10 BN 10:30 Bn
H26.1.27| 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05 0.04 0.05 0.03 0.03 0.03
B 5 Fr Gl gk ot 53 £ I/NER o H/NVEAR FRIER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X1&| 8:50 =) 11:00 £l 9:10 £l 9:50 £l 10:45 £
H26.2.24] 0.03 0.02 0. 04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03
BITE 5T £ LR IR th /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 8:40 =) 9:45 =) 9:00 =) 9:15 =) 9:35 =)
H26.3.28[ 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0. 05 0.04 0.04 0.04 0.04
B 5 P F P2 £ I/NERR [B 5 /MR FERIER B /NEAR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XI1E| 9:30 £ 10:30 £l 9:45 £l 10:05 £l 10:20 £
H26.4.28| 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.05
BITE 5T £ LR £ I/ [B 5 /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE|  9:40 B 10,55 B 10:00 B 10:15 B 10,40 B
H26.5.27| 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.05
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR B & H/NVEAR FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIg| 9:45 =) 9:35 £ 10:05 £ 10:25 ENn 10:55 ENn
H26.6.30] 0.05 0. 04 0.05 0.05 0. 06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0. 04
BT 35 A i 1 Lk ot o £ IL/NER [B 5 /MR AE/INER AR /NERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XI&| 10:40 B 10:50 BN 9:50 Eh 10:10 Eh 10:25 B
H26.7.29] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.05
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR B & H/NVEAR FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XI&[  9:50 =) 9:35 =1l 10:10 =) 10:30 =] 10:50 =]
H26.8.25| 0.04 0. 04 0.05 0.05 0.06 0. 06 0. 06 0. 06 0.05 0.05

BRIVEHLEIRERFERRETKER (TEL52—2111 (A#276) £T




FIWATICH 1T 5 ZERMSHIRERERHR

(B : uSv/h)

B 35 A £ IR [B 5 /MR AE/INER AR /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - XI&| 10:50 E 13:10 Eh 11:10 BN 11:25 Eh 11:45 B
H26.9.29| 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.06
BIEIZFR £ PR £ I/NER [H e /MR AE/NER B R /NERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 10:15 55 11:25 =) 10:35 =) 10:55 =] 11:15 =)
H26.10.27| 0.05 0.0 0.05 0.05 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.05
BIEIH AT £ ILRER £ I/ |8 5 A /NERR AE/IMNER B R /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 10:30 £ 11:45 £ 10:50 £l 11:10 £ 11:30 £
H26.11.25] 0.05 0. 04 0.05 0.05 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0. 06
B IZ AT EILFRER £ I/ |B 5 B /NERR ABRIMER AR /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 10:20 S 10:05 £ 10:40 £ 11:00 S 11:20 ES
H26.12.22] 0.05 0.05 0. 04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
B IH AT £ ILRER £ I/ |8 5 A /NERR AE/INER B R /INERR
HhEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XI&[ 10:05 £ 11:20 £l 10:25 £l 10:45 £ 11:00 £
H27.2.23] 0.05 0.05 0. 04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0. 04
BITE 5 FT £ LR £ I/NER |85 A /NERR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 13:40 =) 13:30 =) 14:00 =) 14:20 =) 14:40 =)
H27.3.30] 0.04 0. 04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0. 04
B 5 Fr Gl gk ot 53 £ I/NER (B 5 A /NERR AER/INER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 14:15 £ 9:50 £l 14:35 £l 14:55 £ 15:15 £
H27.4.13] 0.04 0. 04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
BITE 5T £ LR £ I/ [B 5 /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Byl - XI&| 8:53 =) 8:40 =) 9:10 =) 9:30 ENn 9:50 En
H27.6.18[ 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0. 04
B 5 P F P2 £ I/NERR [B 5 /N AER/INER B /NEAR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 13:10 EAL 14:30 EAL 14:15 EA 13:55 N 13:30 N
H28.4.5( 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05
BITE 5T £ LR £ I/ [B 5 /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - K& 9:10 Eh 8:50 B 10:10 B 10:10 B 9:30 Eh
H28.6.6[ 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0. 06
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR B & H/NVEAR FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - Xig[ 10:10 EAL 9:50 B 11:05 B 10:45 B 10:25 B
H28.8.4f 0.04 0.05 0. 06 0.05 0.05 0. 06 0. 06 0.05 0. 06 0.05
BT 35 A i 1 Lk ot o £ IL/NER [B 5 /MR AE/INER AR /NERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE| 9:20 =) 8:50 £ 10:20 £ 10:00 £ 9:40 =)
H28.10.5| 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0. 06 0.05 0. 06 0. 06 0. 06
BIEIZAT FIPZR £ I/ I8 & H/VEAR FEINER BA & /INEER
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - XIE[ 10:35 EA 10:20 EA 11:35 Eh 11:15 N 10:50 EAL
H28.12.7| 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0. 06 0.04 0.04 0.05 0.05

BRIVEHLEIRERFERRETKER (TEL52—2111 (A#276) £T




FIWATICH 1T 5 ZERMSHIRERERHR

(B : uSv/h)

B 35 A £ IR [B 5 /MR AE/INER AR /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - }1g| 9:00 B 10:15 B 9:55 B 9:35 B 9:15 B
H29.4.21] 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0. 06 0.05 0.05 0.05 0.06
BIEIZFR £ PR £ I/NER [H e /MR AE/NER B R /NERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X1&[  9:00 =) 8:45 =) 10:00 =) 9:40 =] 9:20 =)
H29.7.6/ 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
BIEIH AT £ ILRER £ I/ |8 5 A /NERR AE/IMNER B R /INERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - 12| 9:00 g1 | 8:45 g4 | 10:00 | RExL [ 9:40 g [ 9:20 B
H29.10.5] 0. 04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05
BIEIZAT £ IPEER £ I/ [H e H/NER AENER B R /NERR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X1%[ 15:10 g4 [ 15:.30]| BEh [ 13:55 g | 14:15 g | 14:35 ENn
H30.5.24 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05
BIEIH AT £ ILRER £ I/ [B 5 A /NEAR AE/IMNER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - x| 14:05 | =Y 13:50 | =Y 14:20 | =Y 14:40 | =Y 15:00 | =Y
H30.7.6[ 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
BITE 5 FT £ LR £ I/NER |85 A /NERR FEINER BAR/NEAR
s 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X[ 10:25 Eh 8:45 = | 10:45 Eh [ 11:00 [ =V 11:20 | =Y
H30.10.9] 0.05 0. 04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
B 5 Fr Gl gk ot 53 £ I/NER (B 5 A /NERR FRIER B R /INERR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X1g| 13:45 g 8:40 = 14:45 g | 14:25 En | 14:05 N
H30.12.5] 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
BITE 5T £ LR £ I/ [B 5 /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bl - K&l 13:20 S 8:45 s | 13:40 s | 13:55 Eh | 14:15 Ehn
R1.5.16[ 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05
B 5 P F P2 £ I/NERR [B 5 /MR FERIER B /NEAR
hEE 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - Xig[ 13:20 | BEh | 8:45 g [ 13:40 | BEn [ 13:55 | Bh [ 14:15 | Bh
R1.12.10] 0. 04 0. 04 0. 04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
BITE 5T £ LR £ I/ [B 5 /MR FEINER B /NEAR
i = 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
gl - %% 13:50 [ B | 13:40 | BEh | 14:10 | Bt | 14:25 | BBh | 14:40 | BBh
R2.6.1] 0.05 0. 05 0. 05 0. 05 0. 06 0.06 0. 05 0. 05 0. 05 0. 05
BIEIZAT FIPZR £ I/NERR B & H/NVEAR FEINER BA & /INEER
ES 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm 50cm Tm
Bzl - X[ 13:25 Eh | 14:35 Eh | 13:40 Eh | 13:55 Eh | 14:15 Eh
R2.8.4] 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
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